

习近平致信祝贺新华社建社85周年

不忘初心 继续前进

——写在新华通讯社建社85周年之际

□新华社评论员

落实习总书记“不忘初心、继续前进”的要求，不断把党的新闻舆论事业推向新的发展高度。

“新华社是我们党创办和领导的新闻舆论机构，是党的新闻舆论工作重镇。”记者节前夕，新华通讯社迎来85岁生日，习近平总书记在致新华社建社85周年的贺信中，充分肯定新华社的历史贡献和重要作用，明确提出“新形势下，新华社要不忘初心、继续前进”，从坚定不移跟党走，牢牢把正确政治方向和舆论导向、传承红色基因、弘扬优良传统、锐意改革创新、加快融合发展、扩大对外交流等方面，为新华社推进改革发展、加快建设国际一流的新型世界性通讯社指明了方向。这是对新华社、对新闻舆论战线巨大鼓励和殷切期望，为我们进一步做好新闻舆论工作注入了强大思想力量。

铁肩担道义，丹心写华章。1931年11月7日，新华社的前身红色中华通讯社在瑞金成立。85年来，新华社始终挺立潮头为党和国家事业鼓与呼，始终忠实履行党中央“喉舌”“耳目”职责，成为党的事业密不可分的重要组成部分。

“文者，贯道之器也。”回顾85年历程，从革命岁月的《人民解放军百万大军横渡长江》《沸腾了的北平城》，到建设时期的《县委书记的榜样——焦裕禄》《英雄登上地球之巅》，再到改革年代的《农民都夸三中全会政策好》《夜宿车马店》……一大批优秀作品始终把宣传党的主张同反映人民心声结合起来，成为时代的写照、奋进的旗帜、冲锋的号角，鼓舞激励着一代代中华儿女团结奋斗。正如习总书记指出的：“85年来，新华社坚持党指引的方向，坚持党性原则，坚持政治家办社，与人民同呼吸、与时代共进步，宣传党的主张，反映群众呼声，为我们党团结带领全国各族人民不断取得革命、建设、改革重大胜利作出了重要贡献。”

在新华社历史上，先后有150多位新人为党和人民事业献出了生命。这份长长的烈士名单，在中国新闻史上留下永不磨灭的新华印记。一代代新人们前仆后继，薪火相传，锻造出独有的精神气质和品格作风，淬炼成“对党忠诚、勿忘人民、实事求是、开拓创新”的新华精神。这16个字已经融入到新华人的血脉基因，成为代代相传的宝贵精神财富。弘扬新华精神，谱写时代新篇，就要认真贯彻落实

(新华社北京11月5日专电)

1931年11月7日，新华社的前身红色中华通讯社在瑞金成立，1937年1月在延安改名为新华社。1949年新中国成立后，新华社成为国家通讯社。经过85年的发展，新华社现拥有32个国内分社和180个驻外分社，用户遍布全球200多个国家和地区。

界性通讯社，更好服务于党和国家工作大局，更好服务于广大人民群众，不负党和人民重托。

5日上午，新华社建社85周年纪念大会在京举行。会上宣读了习近平的贺信，新华社老同志、职工和青年同志代表先后发言。

2016年中国航展签约超400亿美元

成交各类飞机187架



11月6日，观众在航展现场观看飞行表演。当日，在广东珠海举行的第十一届中国国际航空航天博览会落下帷幕。新华社记者 贾宇辰 摄

新华社广州11月6日电(记者 叶前 郑天虹)第十一届中国国际航空航天博览会6日下午闭幕，会上各类签约项目价值超过400亿美元，成交

交各类飞机187架，入场专业和普通观众近40万人次。

这是中国航展组委会6日披露的信息。本届航展于11月1日至6日举行。在六天展期里，共有来自42个国家和地区的700多家厂商参展，近半是境外展商，其中，美国、法国、俄罗斯、加拿大等国家以国家展团形式参展，波音、空客、巴西航空、俄罗斯UAC、GE、CFM、ATR等世界前50强航空航天领先企业悉数亮相。

本届航展参展飞机151架，最引人注目的是中国最先进的隐形战斗机歼-20的首次亮相。英国空军“红箭”飞行表演队也是首次来华表演。

据组委会统计，参展商与相关机构签订了402个项目价值超过400亿美元的各种合同、协议及合作意向，成交了187架各种型号的飞机。

在飞机订单方面，中国商飞收获满满，其与航天融资租赁公司签署40架ARJ21-700飞机购买协议；与浦银金融租赁股份有限公司签订20架C919大型客机购买协议；与中信金融租赁有限公司签订36架C919大型客机用户协议。中航通飞华北飞机工业有限公司收获了50架小鹰500飞机购机意向协议和4架国王350飞机购机合同。

中国航展承办单位负责人说，从闭幕各项数据来看，无论展出规模、展品结构、展览形式，还是参展国家、参展厂商、军方飞行表演队、专业会议活动、军政贸易代表团的数量、结构和质量，以及成交金额等，本届航展均创历史新高。

航展组委会披露，经报国务院同意，第十二届中国航展将于2018年11月在珠海举行。

新华社北京11月5日电 在新华社建社85周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表党中央向新华社全体同志致以热烈的祝贺。

习近平在贺信中指出，新华社是我们党创办和领导的新闻舆论机构，是党的新闻舆论工作重镇。85年来，新华社坚持党指引的方向，坚持党性原则，坚持政治家办社，与人民同呼吸、与时代共进步，宣传党的主张，反映群众呼声，为我们党团结带领全国各族人民不断取得革命、建设、改革重大胜利作出了重要贡献。

中宣部举办学习贯彻党的十八届六中全会精神研讨班

学习领会全会精神 培训地方宣讲骨干

新华社北京11月5日电 11月2日至4日，中宣部在京举办学习贯彻党的十八届六中全会精神研讨班，深入学习领会全会精神，培训地方宣讲骨干，对做好理论宣讲阐释和宣讲工作作出安排。

与会同志认真学习领会党的十八届六中全会精神，学习领会习近平总书记对宣讲工作的重要指示精神，学习领会中央宣讲团动员会精神，并就组织好各地宣讲工作，做好全会精神的研究阐释，进行了深入研讨交流。大家认为，习近平总书记在全会上发表的重要讲话和全会通过的《准则》《条例》，系统总结近年来特别是党的十八大以来全面从严治党理论和实践，就新形势下加强和规范党内政治生活、加强党内监督作出新的重大部署，充分体现了党中央坚定不移推进全面从严治党的坚强决心和历史担当，体现了全党共同心声，对解决党内存在的突出矛盾和问题，确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心，对推进党的建设新的伟大工程，更好进行具有许多新的历史特点的伟大斗争、推进中国特

色社会主义伟大事业，具有重大现实意义和深远历史意义。

大家表示，深入学习贯彻党的十八届六中全会精神，是当前一项重大政治任务。要紧紧围绕习近平总书记重要讲话和全会通过的《准则》《条例》，围绕党员、干部、群众普遍关心的热点难点问题，精心组织好面向基层的宣讲活动，更好地推动全会精神走近群众、深入人心。要着力增强宣讲针对性实效性，注重联系实际、答疑解惑，切实把全会精神讲全、讲准、讲透，引导人们深入把握全会精神，进一步增强“四个意识”特别是核心意识、看齐意识，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，更加自觉地维护以习近平同志为核心的党中央的权威，更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，更加扎实地把党中央的各项决策部署落到实处。

各地党委宣传部门有关负责同志、讲师团长、理论处长，中央主要新闻媒体有关负责同志参加了研讨班。



信阳日报 APP客户端

11月8日正式上线

风来了!

风从中原来

滚滚黄河东到海 中原之风传四方

新晓风

信阳日报传媒集团出品



扫一扫 有惊喜